

单行线中间被封,车辆能进不能出 **昨晨新马巷交通有点堵**

□记者 徐叶 通讯员 翁恩锋

江北新马巷是条西往东单行的道路，昨天早上7点多，网友“亦天Abyss”发微博称，“江北儿童医院门口唯一的单行线中间被堵住了。这是让患者只进不出呢，还是违规逆向被罚款呢？”



▲昨晨，单行线前进方向被封住了。 网友“亦天Abyss” 摄

网友“亦天Abyss” 摄



▶昨天下午，一辆机动车通过
新马巷。 记者 徐叶 摄

归者 徐叶 堤

一大早单行线中间被堵死

据了解，网友“亦天Abyss”是江北儿童医院的工作人员。他告诉记者，早上7点多单位门口的单行线就堵住了，他在现场拍摄的照片显示，4个警示桩将巷子封住，桩子附近往大庆南路方向还停了一辆皮卡车。由于这段路很窄，其他车根本无法通行。“巷子一头有违章摄像，另一头堵死了，真是进出两难。”网友“亦天Abyss”说，后来门卫师傅报了警。

昨天下午，记者到现场查看，发现新马巷本

本身就比较窄，是多家单位的唯一出口。沿着单行线方向，分别是加油站、江北新马门诊部，再往里是个“T”形交叉口，拐弯就是江北儿童医院、江北区牙病防治所、白沙街道社区卫生服务中心。“T”形道口朝大庆南路方向最窄，这个地方一封，所有车辆都没法出去了。

医院门口的小店老板称，早上堵车挺厉害。主要是原本沿单行线开出去的车没了路，就冒险逆行，进出的车辆直接顶上牛了。

附近有危房所以临时封道

昨天下午，记者就此咨询了江北交警大队。民警解释说，网友发微博后，巡逻民警很快赶到现场疏导交通，并撤掉了警示桩。大约9点多，交通恢复正常。不过，设置警示桩的原因，巡逻民警不是很清楚，主导单位是江北区白沙街道。

白沙街道拆迁办张主任告诉记者,台风“凤凰”到来之前,他们对辖区内的老房子进行了地

毯式排查，发现新马巷靠近鑫宝停车场附近有间老房子围墙外倾6厘米左右，存在明显的安全隐患。因为担心台风登陆期间房屋会突然倒塌，街道方面就考虑采取临时封道措施，以免车辆在小巷通行时发生意外。

张主任说，他们与江北交警大队商量后，就在新马巷靠近江北儿童医院一端设置了警示桩。昨天上午因对交通影响太大，警示桩很快就被撤掉了。

过往车辆通行要注意安全

“目前，老房子正在进行拆除作业。”张主任说，街道已联系施工单位，预计这两天就能拆干净。

记者昨天下午在现场看到，危房是老式两层楼，二层已有部分被敲掉。墙上贴了“房屋有危险，请注意安全”的警示标志，靠近墙根的位置也摆放了警示桩。虽然本来就窄的巷子更局促了，

但机动车还可以勉强通行。巷子显然被清扫过，依稀还留了些粉末。

“新马巷比较窄，没法封道拆房子。”张主任提醒说，封闭道路的情况不会再出现，也已反复叮嘱施工队在操作时小心再小心，但还是要提醒过往车辆注意安全。